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Olesnica, 19.02.2020 r.

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na przestane przez Wykonawcow pytania dotyczace
postepowania przetargowego pn. ,,Budowa jednostki wytwarzania energii elektrycznej i ciepta
w technologii wysokosprawnej kogeneracji w miejscowosci Olesnica”

Pytanie nr 89:

W zwigzku z prowadzonym przez Parnstwa postepowaniem przetargowym pt. ,Budowa jednostki
wytwarzania energii elektrycznej i ciepta w technologii wysokosprawnej kogeneracji w miejscowosci
Olesnica”, wnioskujemy o:

Obnizenie wymaganej sprawnosci elektrycznej gwarantowanej do min.40% (bez uwzglednienia normy
ISO-3046) co daje sprawnos¢ katalogowa rowng 42% (zgodnie z tolerancjg 1SO-3046).

Powyzsze dopuszczenie zwiekszy konkurencyjnos$¢ ale réwniez spowoduje iz w ogole bedzie mozliwe
zlozenie oferty poniewaz wedle naszej najlepszej wiedzy w chwili obecnej zaden z producentéw
agregatow kogeneracyjnych nie spetnia wymogdw postepowania.

Odpowiedz:
Zgadzamy sie na obnizenie do minimum 39,5%.

Zmieniono definicje Sprawnosci Gwarantowanej w pkt 1.1.5. PFU, Ill. SIWZ oraz Definicja we Wzorze
umowy:

Byto:

Sprawnosé gwaranfowana - minimalna rzeczywista sprawnos¢ elektryczna na poziomie
>40,5 Y%,0siggana przy okreslonej w ofercie znamionowej mocy elektrycznej, oraz
sprawnos$¢ catkowita na poziomie >85% przy schiodzeniu spalin do temperatury 120°C,
z uwzglednieniem ciepta niskotemperaturowego LT, ale bez kondensacji, przy NOx ponizej
95 mg/m3 przy 15% 02 (bez instalacji SCR). Wartosci gwarantowane
sprawnosci elektrycznej i cieplnej mieszczace sie w tolerancji sprawnosci nominalnych
okreslonych zgodnie z normg ISO 3046 gwarantowanych przez producenta agregatu
pradotwdrczego / silnika zawartych w zataczonej dla kazdego agregatu karcie katalogowe;
producenta agregatu pradotworczego / silnika. Sprawnosci gwarantowane weryfikuje sig¢ jako
sprawnosci rzeczywiste na podstawie odczytow legalizowanych urzgdzen pomiarowych bez
uwzgledniania normy 1SO 3046.

Jest:

Sprawnos¢ gwarantowana - minimalna rzeczywista sprawnosc elektryczna na poziomie
>39,5 %,o0siggana przy okreslonej w ofercie znamionowej mocy elektrycznej, oraz
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sprawnos¢ catkowita na poziomie >85% przy schiodzeniu spalin do temperatury 120°C,
bez uwzglednienia ciepta niskotemperaturowego LT i bez kondensacji, przy NOx ponizej
95 mg/m3 przy 15% 02 (bez instalacji SCR). Wartosci gwarantowane
sprawnosci elektrycznej i cieplnej mieszczace sie w tolerancji sprawnosci nominalnych
okreslonych zgodnie z normg ISO 3046 gwarantowanych przez producenta agregatu
pradotwérczego / silnika zawartych w zatgczonej dla kazdego agregatu karcie katalogowej
producenta agregatu pradotwdrczego / silnika. Sprawnosci gwarantowane weryfikuje sie jako
sprawnosci rzeczywiste na podstawie odczytéw legalizowanych urzgdzen pomiarowych bez
uwzgledniania normy ISO 3046.

Wprowadzono réwniez zmiane wymaganej sprawnosci w zatgcznikach 6 oraz 7 do SIWZ.

Pytanie nr 90:

Przewidujecie Panstwo dokonanie 3 ptatnosci; za dokumentacje projektowa, za zakonczenie wszelkich
prac montazowych i zgtoszenie do rozruchu oraz po zakonczeniu zadania w wysokosci (30%)

a) Prosze o wskazanie jaki % wynagrodzenia wyptacony zostanie za dokumentacje projektowg

b) Czy dopuszczanie Panstwo dodanie dodatkowej ptatnosci za dostawe i montaz kontenera w
wysokosci 40%

c) Czy dopuszczacie Panstwo dodanie dodatkowej ptatnosci za wykonanie prac elektrycznych w
wysokosci 10%

d) Dodanie innego etapu zaptaty za wykonanie robot budowlanych

Obecnie zaktadacie Panstwo finansowanie catego kontraktu przez Wykonawce, a to spowoduje wzrost
cen ofert.

Odpowiedz:

Jak w pytaniu 84.

Pytanie nr 91:

Whioskujemy o zgode Zamawiajgcego na zaptate dla Wykonawcy zaliczki na zakup zespotu
kogeneracyjnego. Proponujemy zaliczke stanowigca 20% wartosci umowy na budowe instalacji
kogeneracji?

Odpowiedz:

Nie wyrazamy zgody

Pytanie nr 92:
Whioskujemy o zmiane warunkow ptatnosci okreslonych w projekcie umowy na budowe kogeneracii.
Whioskujemy o realizacje ptatnosci przez Zamawiajgcego na podstawie harmonogramu rzeczowo-

finansowego, ktéry bedzie zatagcznikiem do umowy.

Odpowiedz:
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Jak w pytaniu 84.

Pytanie nr 93:

Prosimy o udostepnienie tabeli regulacyjnej z temperaturami zasilania i powrotu dla systemu
cieptowniczego, z ktérym bedzie wspdipracowaé instalacja kogeneracji?

Odpowiedz:

Dane dotyczace systemu cieptowniczego udostepniono na Bazie Konkurencyjnosci 14.02.2020.

Pytanie nr 94:

W PFU jest okreslony wymég dotyczgcy sprawnosci gwarantowanej ,sprawnosc catkowita na poziomie
> 85% przy schiodzeniu spalin do temperatury > 120°C, z uwzglednieniem ciepta
niskotemperaturowego LT, ale bez kondensacji, ...". Czy Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie,
w ktérym temperatura spalin za kotlem odzysknicowym przy pracy z mocg znamionowg jest réwna 120
oC? Czy podajgc w ,Wykazie parametréow gwarantowanych” sprawnos¢ catkowitg jednostki
kogeneracyjnej wykonawcy majg w cieple uzytecznym uwzglednia¢ moc obiegu LT?

Odpowiedz:

Temperature zmieniono na =120°C w odpowiedzi na wczesniejsze pytania. Nie uwzgledniamy ciepta
niskotemperaturowego w sprawnosci catkowitej, poniewaz Zamawiajgcy nie jest w stanie go odebrac.
Zmiana jak w pytaniu 89.

Pytanie nr 95:

Prosimy w ,warunkach przytgczenia do sieci cieptowniczej” dla projektowanej kogeneracji gazowej
okresli¢ warunki wspoipracy kogeneracji z systemem ciepfowniczym oraz wymagania dotyczace
wyposazenia instalacji kogeneracji gazowej (np. wymagania dotyczace parametrow pomp obiegowych,
ich liczby, uzupetniania ztadu itp.)

Odpowiedz:

Dodano 14.02.2020.

Pytanie nr 96:

W zwigzku z tym, ze Zamawiajgcy nie dysponuje warunkami przylgczenia do sieci elektroenergetycznej
i sieci gazowej, prosimy o jednoznaczne okreslenie granicy dla zakresu prac, ktéry ma byé uwzgledniony
w ofercie. Proponujemy, aby okresli¢ granice nastepujgco:

1. Dla wyprowadzenia energii elektrycznej wytwarzanej w kogeneracji — miejsce wigczenia kabla
$redniego napiecia w istniejacej rozdzielni SN nalezgcej do Tauron Dystrybucja S.A. na terenie dziatki,
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na ktérej zbudowana bedzie instalacja kogeneracji gazowej;

2. Dla instalacji gazu ziemnego — zespdt zawordw zaporowo — upustowych za stacjg redukcyjno —
pomiarowg gazu zlokalizowang na terenie dziatki, na ktérej zbudowana bedzie instalacja kogeneracii
gazowej.

Odpowiedz:
Dla elektrycznej, wyrazono zgode, zapis dodano w poprzednich odpowiedziach.

Dla gazowej, zgodnie z warunkami przytaczenia.

Pytanie nr 97:

Prosze o informacje jakie aktualnie dokumenty posiada Zamawiajgcy w zwigzku z koniecznoscig
uzyskania pozwolenia na budowe (np. mapa do celéw projektowych, warunki przytgczenia, decyzja
o warunkach zabudowy, decyzja $érodowiskowa, wpis z miejscowego zagospodarowania
przestrzennego itp.). Jesli Zamawiajgcy posiada takie dokumenty prosimy o ich udostepnienie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada warunki przylgczenia do sieci gazowej. Wszelkie pozostate dokumenty sa w
zakresie prac Wykonawcy.

Pytanie nr 98:

Zapisy par. 6 Wzoru umowy nie przestawiajg jasno etapéw ptatnosci. Prosimy o sprecyzowanie zapiséw
okreslajgcych kolejne stadia ptatnosci. Sugerujemy podziat w kolejnosci:

a. Prace projektowe

b, Dostawa agregatu kogeneracyjnego w kontenerze

Gi Zakonczenie montazu agregatu kogeneracyjnego

d. Zakonczenie rozruchu prébnego agregatu

Zwracamy uwage, ze przy zmianach w par. 6 nalezy wykona¢ adekwatne korekty w par. 7 Wzoru
umowy.

Odpowiedz:

Jak w pytaniu 84.

Pytanie nr 99:

W nawigzaniu do par. 10 pkt. 1 Wzoru umowy prosimy o zmiane zapiséw ,sprawdzania kompletnosci /
poprawnosci przedtozonych: dokumentacji projektowej / innych dokumentow w terminie nie dfuzszym
niz 14 (stownie: czternascie) dni od daty dostarczenia do Zamawiajgcego." na termin nie diuzszy niz 7
dni, adekwatnie do pkt. 5 tego paragrafu

Odpowiedz:
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Nie zgadzamy sie, to dwie rézne dokumentacje.

Pytanie nr 100:

Zgodnie z zapisem w par. 13 pkt. 11 Wykonawca ma do 24 godzin na przystgpienie i usunigcie wady w
ramach gwarancji. Wnosimy o przedtuzenie tego terminu do 72 godzin.

Odpowiedz:

Jak w pytaniu 86.

Pytanie nr 101:

W odniesieniu do zapisu z par. 16 pkt. 5 wnioskujemy o zmiane wysokosci limitu kwoty odszkodowania
z tytutu kar oraz odpowiedzialnosci odszkodowawczej na 35% wynagrodzenia brutto.

Odpowiedz:

Nie zgadzamy sie.

Pytanie nr 102:

Zapis w par. 17 pkt. la oparty jest na definicji wynikajgcej z Prawa Zaméwieri Publicznych, natomiast
niniejsze postepowanie nie podlega pod jego zapisy. Wnioskujemy o usunigcie zapisu.

Odpowiedz:

Nie zgadzamy sie.

Pytanie nr 103:

Do zapiséw w par. 17 prosimy o dodanie ppkt. o tresci: ,zmiany sposobu, zakresu lub terminu realizacji
umowy, wynikajgcej z dziatania organdw nadzorczych lub organéw administracji publicznej”.

Odpowiedz:

OdpowiedZ na pytanie zostata juz zamieszczona, a terminy realizacji zadan przez ograny administracji
zostaty uwzglednione.

Pytanie nr 104:

Whnioskujemy o zmiane zapiséw par. 16 ust. 2 na ponizsze:
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sW przypadku osiggnigcia przez przedmiot umowy parametréw gorszych od zagwarantowanych przez
Wykonawcg w Wykazie wigzgcych Parametréw Gwarantowanych, Wykonawca obowigzany jest
zaptaci¢ Zamawiajgcemu nastepujgce kary umowne:

a. za niedotrzymanie wiazgcych Parametréw Gwarantowanych wg pozycji tabeli Wykazu
wiazgcych

Parametréw Gwarantowanych (stanowigcej Zatgcznik nr 7 do SIWZ):

- za kazdy 10 kW ponizej gwarantowanej mocy cieplnej przesytanej do lokalnego systemu
cieptowniczego (na wyjsciu z jednostki wytworczej - licznik energii cieplnej) Zamawiajgcy jest
uprawniony do naliczenia kary umownej w wysokosci 0,04% (cztery setne punktu procentowego)
catkowitego wynagrodzenia brutto, okreslonego w § 6 ust. 1 lita) i b) umowy (suma obu wynagrodzen).

- za kazdy 10 kW ponizej gwarantowanej mocy elektrycznej brutto (liczniki energii elektrycznej
na zaciskach generatoréw jednostki wytwérczej) Zamawiajacy jest uprawniony do naliczenia kary
umownej w wysokosci 0,04% (cztery setne punktu procentowego) catkowitego wynagrodzenia brutto,
okreslonego w § 6 ust. 1 lit a) i b) umowy (suma obu wynagrodzer).

- za kazdy 0,5% (jedna dziesigta punktu procentowego) poniZej sprawnosci gwarantowane;j
catkowitej jednostki wytworczej Zamawiajgcy jest uprawniony do naliczenia kary umownej w
wysokosci 10 000 PLN brutto (dziesie¢ tysiecy ztotych),

- za kazdg godzing ponizej gwarantowanej rocznej dyspozycyjnosci jednostki wytworczej

Zamawiajgcy jest uprawniony do naliczenia kary umownej w wysokosci 0,08% {osiem setnych
punktu procentowego) catkowitego wynagrodzenia brutto, okreélonego w § 6 ust. 1 it. a) i b) umowy
(suma obu wynagrodzen),

- za kazdy 0,5% (jedna dziesigta punktu procentowego) ponizej sprawnosci gwarantowanej
elektrycznej jednostki wytwdrczej Zamawiajgcy jest uprawniony do naliczenia kary umowne] w
wysokosci 40 000 PLN brutto (czterdziesci tysiecy ziotych).

b. za niedotrzymania parametréw $rodowiskowych. Zamawiajacy jest uprawniony do naliczenia
kary umownej w wysokosci 2 % catkowitego wynagrodzenia brutto, okreslonego w §6ust. 1lit. a)ib)
umowy (suma obu wynagrodzen)."

Odpowiedz:

Nie zgadzamy sie.

Pytanie nr 105:
Zgodnie z zapisami zawartymi w definicji Parametréw Gwarantowanych podczas trwania badania tych
parametréw bedg odbywaly sie czterokrotnie. Prosimy o potwierdzenie. Czy w przypadku, gdy
parametry gwarantowane nie zostang osiggniete podczas pomiaru oraz kazdym kolejnym to kary bedg
naliczane za kazdym razem w takiej samej warto$ci?

Odpowiedz:

Tak, za kazdym razem w tej samej wartosci.

Pytanie nr 106:

Czy na terenie dziatki, na ktdrej ma zostaé zlokalizowany agregat kogeneracyjny znajdujg sie obiekty
podlegajgce pod ochrone konserwatora zabytkéw? Czy teren jest otoczony dziatkami podlegajgcymi
pod szczegdlng ochrong srodowiska jak np. Natura 2000?






Fundusze s 2 :
Europejskie gg‘l?:EgOSDOllta Unia Europejska
Infrastruktura i Srodowisko - Fundusz Spéjnosci

Odpowiedz:

Wszystkie na dzialce ul. Brzozowa 12 w Olesnicy (dz. nr 6/15 AM9) podlegajg pod konserwatora
zabytkow. Jest otoczony jak na mapie ponizej, tj. graniczy z obszarem Natura 2000 — Dolina Olesnicy.
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Pytanie nr 107:

Z powodu braku informacji o wiasciwoséciach geologicznych podtoza w miejscu lokalizacji agregatu
wnosimy o dodanie dodatkowej sktadowej do oferty - wyceny prac budowlanych zwigzanych z
wykonaniem palowania fundamentéw. W przeciwnym razie Zamawiajacy moze otrzymac¢ oferty w
ktérych zakres prac bedzie nieréwnowazny co moze skutkowac niedoszacowaniem kosztéw zadania.

Odpowiedz:

Nie zgadzamy sie
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Pytanie nr 108:
Prosimy o przedstawienie warunkéw przytaczenia do sieci gazowej dla projektowanego obiektu.
Odpowiedz:

Zamieszczono odpowiedni plik w dniu 14.02.2020 na Bazie Konkurencyjno$ci.

Pytanie nr 109:

Prosze o okreSlenie jakie przewidziane jest postepowanie w przypadku negatywnej opinii
administracyjnej (np. dot. hatasu, emisji spalin, odmowy prowadzenia sieci cieplowniczej przez dziatki
innych podmiotéw) na etapie projektowania pomimo staran Wykonawcy.

Odpowiedz:

Jak w paragrafie 17 ust. 1 - Zamawiajgcemu przystuguje prawo odstgpienia od umowy, a Wykonawca
otrzyma wynagrodzenie za zrealizowang czesé.

Pytanie nr 110:

Przy sktadaniu wniosku o warunki przytaczenia do sieci elektroenergetycznej pobierana jest
optata/kaucja za przytgczenie do IMWe. Prosze o informacje kto jest odpowiedzialny za jej uiszczenie.

Odpowiedz:

Koszt pokrywa Zamawiajgcy.

Pytanie nr 111:

W zwigzku z ogloszeniem postepowania przetargowego ,Budowa jednostki wytwarzania energii
elektrycznej i ciepta w technologii wysokosprawne; kogeneracji w miejscowosci Olesnica” wnosimy o
wprowadzenie nizej wymienionych zmian w zapisach projektu umowy:

1. W paragrafie 16 ust. 1:

Strony ustalajg, ze Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne z nastepujgcych tytutdw:

a. za zwioke w wykonaniu przedmiotu umowy w terminie okre$lonym w § 2 ust. 2 niniejszej umowy, w
wysokosci 0,4% catkowitego wynagrodzenia brutto przedmiotu umowy, okreslonego w § 6 ust. 1 lit. a),
za kazdy dzien zwioki, liczac od nastepnego dnia po uptywie terminu okreslonego w § 2 ust. 2 umowy,
- wnosimy o zmiane wysokosci kary na 0,2%.

b. za zwloke w wykonaniu przedmiotu umowy w terminach okreslonych przez Wykonawce w
harmonogramie Serwisu, stanowigcym zatacznik nr 6 do niniejszej umowy, w wysokosci 0,2%
catkowitego wynagrodzenia brutto przedmiotu umowy, okreslonego w § 6 ust. 1 lit. b) umowy, za kazdy
dzierh zwioki, liczac od nastepnego dnia po uptywie terminu okreslonego w harmonogramie Serwisu, o
ktérym mowa powyzej, - wnosimy o zmiane wysokosci kary na 0,01%.

¢. za zwloke w usunigciu wad ujawnionych w okresie gwaranciji (o ktérej mowa w § 13), w wysokoéci
0,2% catkowitego wynagrodzenia brutto przedmiotu umowy, okreslonego w § 6 ust. 1 lit. a) i b) umowy
(suma obu wynagrodzer), za kazdy dzien zwtoki, liczony od uptywu terminu wyznaczonego
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na usunigcie wad do dnia faktycznego ich usuniecia, potwierdzonego przez Zamawiajgcego, - wnosimy
0 zmiang wysokosci kary na 0,1%.

d. w przypadku naruszenia przez Wykonawce obowigzkéw dotyczgcych Przedstawicieli Wykonawcy,
wskazanych w § 9 ust. 6-9 umowy oraz w § 9 ust. 11-13 umowy, jak réwniez naruszenia obowiazkéw
przedktadania listy personelu (badz jej aktualizacji), o ktorej mowa w § 9 ust. 14 umowy, w wysokosci
2000 zt brutto (stownie: dwa tysigce zlotych) za kazde stwierdzone naruszenie. - wnosimy o zmiane
wysokosci kary na 500 zt brutto.

2. W paragrafie 16 ust. 2:

W przypadku osiagniecia przez przedmiot umowy parametréw gorszych od zagwarantowanych przez
Wykonawce w Wykazie wigzacych Parametréw Gwarantowanych, Wykonawca obowigzany jest
zaptaci¢ Zamawiajgcemu nastepujgce kary umowne:

a. za niedotrzymanie wigzgcych Parametréw Gwarantowanych wg pozycji tabeli Wykazu wigzacych
Parametréw Gwarantowanych (stanowiacej Zatgcznik nr 7 do SIWZ):

- za kazdy 1kW ponizej gwarantowanej mocy cieplnej przesytanej do lokalnego systemu cieptowniczego
(na wyjsciu z jednostki wytwérczej - licznik energii cieplnej) Zamawiajgcy jest uprawniony do naliczenia
kary umownej w wysokosci 0,04% (cztery setne punktu procentowego) catkowitego wynagrodzenia
brutto, okreslonego w § 6 ust. 1 lit a) i b) umowy (suma obu wynagrodzen). - wnosimy o zmiane
wysokosci kary na 0,02%.

- za kazdy 1 kW ponizej gwarantowanej mocy elektrycznej brutto (liczniki energii elektrycznej na
zaciskach generatoréw jednostki wytwérczej) Zamawiajgcy jest uprawniony do naliczenia kary umownej
w wysokosci 0,04% (cztery setne punktu procentowego) catkowitego wynagrodzenia brutto,
okreslonego w § 6 ust. 1 lita) i b) umowy (suma obu wynagrodzen). - wnosimy o zmiane wysokosci kary
na 0,02%.

- za kazdy 0,1% (jedna dziesigta punktu procentowego) ponizej sprawnosci gwarantowanej catkowitej
jednostki wytwoérczej Zamawiajacy jest uprawniony do naliczenia kary umownej w wysokosci 10 000
PLN brutto (dziesig¢ tysiecy ztotych), - wnosimy o zmiane wysokosci kary na 5 000 zt brutto.

- za kazdg godzing ponizej gwarantowanej rocznej dyspozycyjnosci jednostki wytwérczej Zamawiajacy
jest uprawniony do naliczenia kary umownej w wysokosci 0,08% (osiem setnych punktu procentowego)
catkowitego wynagrodzenia brutto, okreslonego w § 6 ust. 1 lit. a) i b) umowy (suma obu wynagrodzen),
- wnosimy o zmiane wysokosci kary na 0,02%.

- za kazdy 0,1% (jedna dziesigta punktu procentowego) ponizej sprawnoéci gwarantowanej elektrycznej
jednostki wytwérczej Zamawiajgcy jest uprawniony do naliczenia kary umownej w wysokosci 40 000
PLN brutto (czterdziesci tysigcy ztotych). - wnosimy o zmiane wysokos$ci kary na 10 000 zt brutto.

3. W paragrafie 16 ust. 4:

Whnosimy o dopisanie zdania dotyczgcego limitu kar:

Limit kwoty z tytutu kar wynosi 15% wynagrodzenia brutto przedmiotu umowy, okreslonego w § 6 ust. 1
lit. a) i b) umowy (suma obu wynagrodzen).

Proponowane zmiany w karach umownych wynikaja z faktu, e kary zaproponowane przez
Zamawiajgcego w umowie sg bardzo dotkliwe i prowadzg do wzrostu cen ofert.

4. W paragrafie 18 ust. 4, punkt b.

Whnosimy o zmiang zapisu punktu b na nastepujgcy:

b. wydtuzenia terminu realizacji przedmiotu umowy, spowodowanego niezaleznymi okolicznosciami tj.
dziataniem Sity wyZszej, zmiang powszechnie obowigzujgcych przepiséw  prawnych,

nieprzewidywalnymi warunkami fizycznymi itp. (w tym terminem wydania warunkéw przytaczenia do
sieci elektroenergetycznej diuzszym niz 60 dni od daty wystgpienia o wydanie tych warunkéw) ktérych
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wystapienia Strony umowy nie byty w stanie przewidzie¢, pomimo zachowania nalezytej starannosci;

Proponowana zmiana wynika z faktu, Zze operator sieci elektroenergetycznej zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami moze wyda¢ warunki techniczne przytaczenia po 150 dniach od daty wniosku. Tak diugi
termin wydawania warunkéw moze uniemozliwi¢ wykonanie przedmiotu umowy w terminie. Ten fakt
nie moze powodowac ujemnych skutkéw dla Wykonawcy.

5. Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku, gdy operatorzy sieci elekiroenergetycznej i gazowej nie
wykonajg przytaczy w terminie umozliwiajacym Wykonawcy terminowe zakoriczenie przedmiotu
umowy, Zamawiajgcy uzgodni z Wykonawcg nowy termin realizacji przedmiotu umowy uwzgledniajgcy
terminy wykonania przytaczy, ktére beda wykonywane przez operatorow sieci elekiroenergetyczne;j i
gazowe;j.

Wykonawca nie ma bezposredniego wptywu na realizacje prac, ktore sg po stronie operatoréw sieci.
Terminy wykonania prac przez operatordow sieci nie mogg powodowac¢ ujemnych skutkéw dla
Wykonawcy.

Odpowiedz:

1. nie zgadzamy sie,

2. nie zgadzamy sie,

3. nie zgadzamy sie,

4. zmiana zawierajgca opoznienia wynikajace z decyzji administracyjnych zostata wprowadzona we
wczesniejszych odpowiedziach na pytania,

5. j.w.
Pytanie nr 112:

W zwigzku z udostepnieniu dodatkowych informacji oraz duzym zakresem prac podlegajacych pod
zadanie wnioskujemy o przedtuzenie terminu sktadania ofert do dnia 13.03.2020 r.

Odpowiedz:
Zgadzamy sie.

pkt XIlI-XIV SIWZ — zmieniono zapis:
Byto:

Xll. Termin i miejsce skladania Oferty

1. Oferte Wykonawca skiada w terminie, miejscu oraz w sposéb wskazany przez Zamawiajgcego
w zaproszeniu, tj. w terminie do dnia 04 marca 2020 roku do godz. 12:00. Do Oferty musza
by¢ zatgczone wszystkie wymagane dokumenty i oswiadczenia, zgodnie z niniejsza SIWZ.

Oferte nalezy ztozy¢ w zamknietej kopercie w biurze Zamawiajgcego ul. 11 Listopada 17, 56-
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400 Olesnica, w godz. 9:00- 14:00 badz przesta¢ na wyzej wymieniony adres biura
Zamawiajgcego w nieprzekraczalnym terminie do dnia 04 marca 2020 roku do godz. 12:00

Na kopercie nalezy podac¢ dokiadny adres i nazwe Wykonawcy oraz opisaé:

.Oferta na budowe jednostki wytwarzania energii elektrycznej i ciepta w technologii
wysokosprawnej kogeneracji w miejscowosci Olesnica” - z adnotacjg - nie otwieraé przed
dniem 04 marca 2020 r. do godz. 12:00.

Oferta ztozona po terminie do jej ztozenia, bedzie zwrécona Wykonawcy bez otwierania.
Jezeli opakowanie koperty nie bedzie oznaczone i zapieczetowane w sposéb opisany
powyzej, Zamawiajacy w zadnym wypadku nie bedzie odpowiedzialny za nieodpowiednie jej
przyjecie lub przedwczesne otwarcie.

Wykonawca na pisemne zgdanie otrzyma pisemne potwierdzenie ztozenia Oferty.

XIll. Otwarcie Ofert

Otwarcie Ofert nastapi w biurze Zamawiajacego ul. 11 Listopada 17, 56-400 Ole$nica.

Otwarcie Ofert nastapi w dniu 04 marca 2020 roku o godz. 12:15.
Wykonawcy moga byé obecni przy otwarciu Ofert. W czgsci jawnej zostang podane
do wiadomosci:

d.

b.
c.
d

Jest:

liczba Ofert ztozonych do uplywu terminu na ich zlozenie,

nazwy wykonawcow,

adresy wykonawcow,

szacunkowa kwota przeznaczona przez Zamawiajacego na realizacje zaméwienia.”

Xll. Termin i miejsce skiadania Oferty

1.

4.

Oferte Wykonawca skiada w terminie, miejscu oraz w sposéb wskazany przez Zamawiajgcego
W zaproszeniu, tj. w terminie do dnia 13 marca 2020 roku do godz. 12:00. Do Oferty muszg
by¢ zatgczone wszystkie wymagane dokumenty i oéwiadczenia, zgodnie z niniejsza SIWZ.

Oferte nalezy zlozy¢ w zamknietej kopercie w biurze Zamawiajgcego ul. 11 Listopada 17, 56-
400 Olesnica, w godz. 9:00- 14:00 badZ? przesta¢ na wyze] wymieniony adres biura
Zamawiajgcego w nieprzekraczalnym terminie do dnia 13 marca 2020 roku do godz. 12:00

Na kopercie nalezy podac doktadny adres i nazwe Wykonawcy oraz opisac:

.Oferta na budowe jednostki wytwarzania energii elektrycznej i ciepta w technologii
wysokosprawnej kogeneracji w miejscowoéci Olesnica” - z adnotacjg - nie otwieraé przed
dniem 13 marca 2020 r. do godz. 12:00.

. Oferta ztozona po terminie do je]j ztozenia, bedzie zwrécona Wykonawcy bez otwierania.

. Jezeli opakowanie koperty nie bedzie oznaczone i zapieczetowane w sposob opisany

powyzej, Zamawiajgcy w zadnym wypadku nie bedzie odpowiedzialny za nieodpowiednie iej
przyjecie lub przedwczesne otwarcie.

Wykonawca na pisemne zgdanie otrzyma pisemne potwierdzenie ziozenia Oferty.

XIIl. Otwarcie Ofert
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Otwarcie Ofert nastgpi w biurze Zamawiajgcego ul. 11 Listopada 17, 56-400 Olesnica.

Otwarcie Ofert nastgpi w dniu 13 marca 2020 roku o godz. 12:15.

Wykonawcy mogg by¢ obecni przy otwarciu Ofert. W czeéci jawnej zostang podane
do wiadomosci:

liczba Ofert zlozonych do uptywu terminu na ich ztozenie,

nazwy wykonawcow,

adresy wykonawcow,

szacunkowa kwota przeznaczona przez Zamawiajgcego na realizacje zamdwienia.”

aoop

Pytanie nr 113:

W zwigzku z podejrzeniem, ze teren na ktérym znajdowaé sie ma instalacja kogeneracyjna moze
wymagac dodatkowego odwodnienia lub drenazu prosimy o wytgczenie tych prac z zakresu oferty. Po
wykonaniu opracowan projektowych moga zosta¢ wiaczone w obreb prac dodatkowych jako nie ujete
w ofercie.

Odpowiedz:
Nie wyrazamy zgody
Pytanie nr 114:

W celu ujednolicenia ofert sugerujemy dodanie zapisu dotyczacego wysokosci komina 10 m od poziomu
gruntu. Niektore zapisy wymagajg, aby emiter byt wyniesiony nawet okoto +2m ponad poziom koron
drzew, niestety nie jest mozliwe okreslenie na tym etapie ich wysokosci. Jesli wysoko$é komina bedzie
znaczgca moze sig okazac niezbgdne posadowienie go na oddzielnym fundamencie — nie ma informagji
0 potrzebie wykonania palowania. Prace te moga zosta¢ dodane po etapie projektowania jako
dodatkowe prace nie ujete w ofercie.

Odpowiedz:

Odpowiedz na pytanie zostanie zamieszczona w pigtek 21.02.2020

Pytanie nr 115:

Prosimy o okreslenie typu dziatek sgsiadujacych z dziatka/miejscem instalacji agregatu. Ponadto
prosimy o informacjg czy w odniesieniu do dziatek sgsiednich i dziatki na ktérej ma zosta¢ posadowiony
agregat obowigzujgce sg jakiekolwiek zatozenia architektoniczne i zagospodarowania terenu (np.
dziatki pod zabudowe wielorodzinng, tereny zielone itp.

Odpowiedz:

Dla terenu, na ktérym ma by¢ zlokalizowany agregat kogeneracyjny oraz dzietek przylegtych, brak jest
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Na stronie internetowej, pod adresem
https://molesnica.e-mapa.net/ dostepna jest aktualna mapa wraz z dotgczonym studium uwarunkowan
i kierunkéw zagospodarowania przestrzennego miasta Olesnicy.

PREZES ZARZADU
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